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 Alfrédov – místo bohaté na historii, kde na nás působí tradice života na venkově orámova-
né nádhernou krajinou s lesy, poli a rybníky. Jen 2 km od dálnice Praha-Rozvadov (E5 - exit 107) se 
ocitáme jakoby v jiném čase a na místě, které nás vybízí ke zklidnění, odpočinku i k prožití nevšedních 
okamžiků. A to vše se všemi vymoženostmi moderního světa.
 Ochutnejte z menu golfové a wellness nabídky resortu Alfrédov.



 Historie objektu Alfrédov, kdysi patřícího pod 
Kladrubský klášter, sahá až do 12. století. Po zrušení 
kláštera na sklonku 18. století odkoupil v roce 
1825 tento majetek Alfréd I. Windischgrätz, který 
přejmenoval vesničku Všetice na Alfrédov. 
 V roce 1921 se stal majitelem tehdy zůstatkového statku 
český občan p. Bohumil Velík a jeho rodina mně po vydání restitucí 
majetek pronajímala. 
 V roce 1994 jsem tento předchozím režimem zdevastovaný 
majetek odkoupil. Původní myšlenka byla využívat jej při 
zemědělském podnikání, které je pro mne stále srdcovou záležitostí. 
K hospodaření na půdě se váže i myslivost a rybaření, což mně bylo 
od dětství velmi blízké. V roce 1999 jsme začali budovat 9jamkové 
golfové hřiště pro pár nadšenců golfové hry z okolních měst. Mnozí 
lidé považovali tuto pohnutku za bláznovství. Postupný vývoj hřiště 
i zázemí si získával stále větší zájem hráčů a po dobudování 18 jamek 
má dnes golfový klub více než 700 členů. 
 Narůstá i počet lidí, kteří u nás hledají zázemí pro fi remní 
i rodinné akce. Myslím, že máme co nabídnout. Naší předností je 
osobnípřístup k zákazníkovi. Z řady našich hostů se po čase stávají 
pravidelní návštěvníci, kteří využívají služby neustále se rozvíjejícího 
resortu i čisté přírodní prostředí Holýšovské pahorkatiny. 

Vladislav Karlík
majitel resortu



 Přijměte naše pozvání do resortu Alfrédov, kde se o Vás 
a Vaše blízké rádi postaráme a jsme přesvědčeni, že se u nás budete 
cítit dobře. 
 Uděláte si na sebe čas a obklopeni tichem a přírodou načerpáte 
novou energii při sportu či turistice. Necháte své tělo odpočinout 
a zregenerovat ve wellness, kde zapomenete na všední starosti. 
Budeme Vás hýčkat při masážích a kosmetice, můžete využít saunu 
nebo parní lázeň, dopřejete si solárium či whirlpool. Ničemu se 
nevyrovná pobyt na zdravém čistém vzduchu uprostřed přírody, při 
kterém alespoň na chvíli zapomenete na starosti a stres. Dobré jídlo 
a hodně pohybu Vám zvedne náladu a přidá radost ze života. 
 Milovníci golfu si mohou užít hry na hřišti krásně zasazeném do 
malebné krajiny. Po hře Vás čeká příjemné posezení u krbu v restauraci 
s dobrou českou kuchyní, kde můžete ochutnat i zvěřinové a rybí 
speciality z místních zdrojů. Pro větší společnosti uspořádáme 
fi remní oslavy, vánoční večírky nebo pracovní meetingy. Zkrátka 
nepřijdou ani rodiny při rodinných oslavách a zájmové skupiny při 
sportovních víkendech či akcích s dětmi. Vaše přání jsou pro nás 
velkou motivací pro další vylepšování naší práce a stálé rozšiřování 
nabídky.  
 Jsme přesvědčeni, že od nás budete odjíždět plni spokojenosti 
a nevšedních zážitků.

Gabriela Karlíková
manager resortu



Golfové hřiště bylo založeno v roce 1999
jako devítijamkové. Současnou podobu nabylo

o devět let později. Se svými osmnácti
jamkami (par 72) zasazenými citlivě do okolní přírody

patří k nejhezčím golfovým hřištím v naší zemi.
Několik set let stará lipová alej v první devítce a mnoho

vodních ploch na devítce druhé podtrhují osobitý ráz hřiště
a sounáležitost s okolní přírodou. Délkou spadá do střední

kategorie a je proto hojně využíváno i méně pokročilými golfi sty. 
Nejlepší ránu je dobré si schovat na poslední osmnáctou jamku. 

Hrajete ji ze vzdálenosti 110 m přes rybník na poloostrovní 
green. Prověří Vaše schopnosti a když se Vám povede, dočkáte se 
zaslouženého potlesku od golfi stů relaxujících na blízké venkovní 

terase restaurace. V resortu naleznete i široké tréninkové zázemí – 
driving se dvanácti krytými stáními, tréninkový putting a chipping 
green. Zapůjčení golfového vybavení včetně golfových vozíků patří

samozřejmě k základním službám resortu.







Hotel Alfrédov je místem s příjemnou 
domácí atmosférou. Citlivým způsobem 

a v nadčasovém designu se zde potkávají 
historie a moderní komfort, což jistě

potěší i nejnáročnější klientelu. Ubytování
v útulných, moderně vybavených pokojích

dobře poslouží k přespání i odpočinku.
Výtečná kuchyně a celodenní stravování

v restauraci Vám přinese nejeden
gurmánský zážitek. Hotel nabízí vyváženou

kombinaci rozličných programů a služeb
přesně podle Vašich potřeb a přání. 







Spa-zóna je nejlepší cestou péče o tělo
i ducha. Můžete se nechat rozmazlovat
ve vířivce, dopřát unaveným svalům
relaxační masáž a přitom osvěžit ducha
při odpočinku poslechem hudby či
aromaterapií. Načerpáte novou energii
v soláriu nebo posílíte imunitu v sauně.
Cesta je to určitě velmi příjemná...





Kongresové centrum se sálem
pro 80 osob je vybaveno
nejmodernější promítací a zvukovou
technikou, variabilním osvětlením 
a odpovídajícím zázemím.  Je ideální 
nejen pro pořádání
seminářů, konferencí, školení 
a podnikových akcí, ale i koncertů,
divadelních či fi lmových představení.
Na přání propojíme fi remní akce
s golfovou akademií.
Nechybí ani bezbariérový vstup.







Plánujete svatbu či jinou významnou oslavu? 
Pomůžeme Vám naplno prožít jedinečné chvíle

Vašeho života a podělit se o tuto radost se svými
přáteli. Vlahé letní večery přímo vybízejí

k procházkám či posezení v prostorách kolem
zámečku, kde si zajisté vychutnáte nejednu

romantickou chvilku. Vstřebávat takovéto okamžiky
můžete i v některém z vkusně zařízených salónků

nebo zámecky vybavených pokojů.



Pro příznivce myslivosti či rybaření
jsme připravili možnost lovu 
v přilehlých honitbách nebo 
v zarybněných vodách přilehlých rybníků. 
Během roku doplní pestrou nabídku i několik 
rybářských závodů na rybníku přímo 
navazujícím na hotelovou část resortu.
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Alfrédov – golf & wellness resort
Kostelec 42, Stříbro 349 01
tel.:  +420 374 783 593, +420 374 695 101
 +420 725 404 996
e-mail: recepce@alfredov.cz
www.alfredov.cz
GPS 49o41´04,91´´ N; 13o1´47,75´´E

Alfrédov resort
Golf – Golf club Alfrédov
18 jamek (par 72), driving, tréninkový putting a chipping green,
půjčení golfového vybavení včetně vozíků

Hotel
hotel 49 pokojů, 105 lůžek,
tři sály (pro 25, 45 a 80 osob) s projekcí a WiFi připojením

Wellness
sauna, solárium, whirlpool, pára, masáže

Lov
černá zvěř, jelen sika, mufl on, srnec, daněk a škodná dle zákona

Rybolov
bílá i dravá ryba – všechny druhy

OSTROV U STŘÍBRA

Alfrédov

Rozvadov

Stříbro

E50 D5
EXIT 107


